www.puig.tv
WWW.pUIgUSsa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

YAMAHA MT-07 TRACER ’20-

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

TOURING SCREEN

SCREWDRIVER

w 1

1Person

‘ S ALLEN
j | . b ~ \ _ \; :
10 min N N \ N° 3
= s of ¢ FIX
EASY \ 4 \ o2
- 2 \ ._______.'.'-i-" "-
| é \\\\‘. : \\\\
ID. PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTY. REF.
1 Cupula touring Touring screen 1 20434 W/H/F/NM3

Tornillo especial M5x13 long hexagonal 10

M5x13 special screw hexagonal length 10

TORNI-EM5---514

Silentblock @IXP6x8mMm

DIxP6x8mMm silentblock

AROPASACABLES-3

Casquillo con valona @12x@6,8x7,3

D12x6,8x7,3 bush with blange

CASQUI-1A---750

Tornillo M5x16 @11 1SO 7380

M5x16 11 ISO 7380 allen screw

TORNI-17380-493

Tapon tornillo M5 1SO 7980

M5 1SO 7980 allen cap screw

Created by: www.rrdisseny.cat




p.' — WWW.puUig.tv info@puig.tv

MHi-Tech pa,-tsg WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

E Tornilleria original
Original screws

DISASSEMBLY ASSEMBLY
DESMONTAJE ; MONTAJE

@ Par de apriete - 2,5 Nm

Tightening torque - 2,5Nm §

ASSEMBLY f ASSEMBLY
MONTAJE | MONTAJE

e
5] @ Par de apriete - 3,5 Nm

Tightening torque - 3,5Nm

\V2.03/24 Pg. 2/2



